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精
神
症
状
の
ほ
か
に
、

不
眠
な
ど
の
症
状
を
伴

う
こ
と
が
多
い
  
  
  

抑
う
つ
気
分
、
意
欲
の

低
下
な
ど
の
精
神
症
状

の
み
が
出
る
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

85 .3 6 .6 8 .1  2 7 2

8 5 .7 8 .9 5 .4  5 7 5

9 3 .8  2 2 5

9 1 .9 4 .7  8 1 4

8 6 .9 7 .4 5 .7  1 7 5

8 7 .2 1 0 .6   4 7

9 0 .8 5 .3  2 2 8

9 1 .1 5 .5  2 3 6

8 6 .0 8 .5 5 .4  2 5 8

9 1 .4 5 .0  3 3 8

8 7 .2 8 .2 4 .6  4 1 4

8 6 .4 6 .5 7 .2  2 7 9

9 0 .9 4 .9  1 4 3

8 8 .7 6 .5 4 .8  2 3 1

9 1 .1 4 .5 4 .5  1 1 2

9 6 .4   8 3

9 1 .7  2 4 0

9 3 .0 4 .4  3 1 5

9 0 .6 6 .5  4 5 9

8 7 .1 7 .2 5 .7  3 4 9

8 5 .0 8 .7 6 .3  4 4 7

7 6 .5 7 .6 1 6 .0  1 1 9

8 1 .8 4 .5 1 3 .6   2 2

8 6 .5 7 .7 5 .8  1 5 5

9 0 .0 6 .7   3 0

8 9 .2 5 .9 4 .9  1 0 2

9 5 .4  1 9 4

9 6 .3  1 8 9

8 8 .6 7 .6  1 0 5

9 3 .5  1 0 8

9 4 .4  2 6 8

9 1 .4 5 .4  4 0 7

8 8 .9 9 .7   7 2

7 8 .3 1 0 .9 1 0 .7  4 5 7

症
状
を
伴
う
こ
と
が
多
い 

眠
や
け
ん
た
い
感
な
ど
の 

精
神
症
状
の
ほ
か
に
、
不 

が
出
る 

下
な
ど
の
精
神
状
態
の
み 

抑
う
つ
気
分
、
意
欲
の
低 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

3.1 
3.1 

3.4 

2.1 

3.9 

3.4 

3.6 

4.2 

3.6 

4.2 4.2 

2.5 

2.8 

3.3 

2.6 
2.1 

3.2 0.5 

3.8 

3.7 2.8 

3.7 1.9 

3.2 

1.4 
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③ うつ病や抑うつ状態になったら、どのようにすれば良いと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

気
力
で
乗
り
越
え
る
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ゆ
っ
く
り
休
み
、
か
か
り

つ
け
医
や
専
門
医
（
精
神

科
医
等
）
に
相
談
す
る
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

件数

6.7 9 0 .3 2 1 3 9

科
医
等
）
に
相
談
す
る 

つ
け
医
や
専
門
医
（
精
神 

ゆ
っ
く
り
休
み
、
か
か
り 

3.0 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

気
力
で
乗
り
越
え
る
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ゆ
っ
く
り
休
み
、
か
か
り

つ
け
医
や
専
門
医
（
精
神

科
医
等
）
に
相
談
す
る
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

8.4 8 7 .8  6 3 3

5 .2 9 3 .3  9 1 0

8 .9 8 8 .9   4 5

7 .7 9 0 .4  1 5 6

5 .4 9 3 .7  3 3 3

9 6 .0  3 7 6

4 .4 9 3 .7  3 1 9

8 .2 8 9 .6  4 5 0

1 0 .2 8 1 .5 8 .2  4 4 9

8 .4 8 7 .1 4 .5  2 8 7

7 .0 8 9 .2  7 1 3

7 .4 8 9 .8  5 4 1

5 .4 9 2 .9  3 6 8

9 5 .3  1 4 8

4 .4 9 5 .6   6 8

科
医
等
）
に
相
談
す
る 

つ
け
医
や
専
門
医
（
精
神 

ゆ
っ
く
り
休
み
、
か
か
り 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

1.5 

3.8 

2.2 

1.9 

0.9 

0.8 

1.9 

2.2 

3.8 

2.8 

1.6 

0.7 4.1 

3.2 
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気
力
で
乗
り
越
え
る
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ゆ
っ
く
り
休
み
、
か
か
り

つ
け
医
や
専
門
医
（
精
神

科
医
等
）
に
相
談
す
る
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

7.7 8 7 .1 5 .1  2 7 2

6 .8 8 9 .6  5 7 5

5 .3 9 2 .4  2 2 5

6 .6 9 1 .6  8 1 4

5 .1 9 2 .0  1 7 5

8 .5 8 9 .4   4 7

6 .6 8 9 .9  2 2 8

5 .9 9 1 .5  2 3 6

1 0 .1 8 6 .8  2 5 8

8 .6 8 9 .9  3 3 8

9 3 .5  4 1 4

7 .9 8 6 .7 5 .4  2 7 9

9 5 .8  1 4 3

7 .4 8 9 .2  2 3 1

5 .4 9 2 .9  1 1 2

9 6 .4   8 3

5 .8 9 1 .3  2 4 0

5 .4 9 3 .0  3 1 5

6 .1 9 2 .2  4 5 9

8 .6 8 8 .3  3 4 9

7 .4 8 7 .9 4 .7  4 4 7

9 .2 8 2 .4 8 .4  1 1 9

9 .1 8 1 .8 9 .1   2 2

1 1 .0 8 3 .2 5 .8  1 5 5

9 3 .3   3 0

1 0 .8 8 8 .2  1 0 2

5 .7 9 3 .3  1 9 4

6 .3 9 3 .7  1 8 9

5 .7 9 2 .4  1 0 5

8 .3 8 9 .8  1 0 8

9 6 .3  2 6 8

5 .9 9 2 .4  4 0 7

5 .6 9 3 .1   7 2

7 .9 8 5 .3 6 .8  4 5 7

科
医
等
）
に
相
談
す
る 

つ
け
医
や
専
門
医
（
精
神 

ゆ
っ
く
り
休
み
、
か
か
り 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

3.7 

2.2 

1.7 

2.9 

2.1 

3.5 

2.5 

3.1 

1.5 

2.7 

1.4 

3.9 

2.8 

3.5 

1.8 

2.9 

1.6 

1.7 

3.2 

3.6 

3.3 3.3 

1.0 

1.0 

1.9 

1.9 

0.4 

1.7 

1.4 

3.4 
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④ うつ病を治療せずに放っておくと、どのようになると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほ
と
ん
ど
は
自
然
に
治
る

重
症
化
す
る
こ
と
が
あ
る

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

件数

4.5 9 1 .4 2 1 3 94.1 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

ほ
と
ん
ど
は
自
然
に
治
る

重
症
化
す
る
こ
と
が
あ
る

無
回
答
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

5.5 8 9 .6 4 .9  6 3 3

9 3 .6  9 1 0

9 5 .6   4 5

9 5 .5  1 5 6

9 6 .1  3 3 3

9 6 .3  3 7 6

9 5 .6  3 1 9

9 2 .0  4 5 0

1 0 .0 7 9 .1 1 0 .9  4 4 9

7 .0 8 7 .5 5 .6  2 8 7

5 .2 8 9 .8 5 .0  7 1 3

9 2 .4  5 4 1

9 5 .9  3 6 8

9 3 .2  1 4 8

4 .4 9 4 .1   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.6 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

2.2 

1.9 

1.2 

0.8 

1.6 

4.2 

3.9 

1.4 

2.7 

1.5 

3.7 

2.2 

2.6 

2.7 

2.9 

2.8 

3.8 

3.7 

2.7 

4.1 
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ほ
と
ん
ど
は
自
然
に
治
る

重
症
化
す
る
こ
と
が
あ
る

無
回
答
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

6.6 8 7 .1 6 .3  2 7 2

5 .6 8 9 .7 4 .7  5 7 5

9 4 .2  2 2 5

9 4 .3  8 1 4

5 .7 8 9 .7 4 .6  1 7 5

9 3 .6   4 7

5 .3 9 0 .8  2 2 8

9 1 .5  2 3 6

5 .0 9 1 .1  2 5 8

5 .0 9 2 .0  3 3 8

9 2 .3 4 .6  4 1 4

6 .1 8 7 .8 6 .1  2 7 9

9 5 .1  1 4 3

9 3 .1  2 3 1

5 .4 9 0 .2 4 .5  1 1 2

9 7 .6   8 3

9 5 .4  2 4 0

9 5 .6  3 1 5

9 4 .3  4 5 9

6 .3 8 9 .4 4 .3  3 4 9

7 .2 8 6 .4 6 .5  4 4 7

7 .6 8 4 .0 8 .4  1 1 9

9 .1 8 1 .8 9 .1   2 2

5 .8 8 7 .7 6 .5  1 5 5

9 6 .7   3 0

5 .9 9 2 .2  1 0 2

9 5 .4  1 9 4

9 5 .8  1 8 9

9 3 .3  1 0 5

9 4 .4  1 0 8

9 7 .0  2 6 8

9 4 .3  4 0 7

9 7 .2   7 2

9 .0 8 2 .3 8 .8  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.2 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

2.8 

4.3 

3.9 

4.2 

3.9 

3.0 

2.1 

3.0 

3.6 

2.8 

2.1 

4.2 

3.1 

2.8 

3.9 

2.4 

1.7 

2.2 

3.1 

2.9 

2.2 

2.6 

3.3 

2.0 

2.1 

3.8 

3.7 

0.4 

2.7 

1.4 

2.6 

4.2 

2.9 

1.9 

2.6 

2.9 

1.4 
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問 35 あなたは、心の悩みや不安に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っていますか。 

 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
  

件数

38.8 5 9 .5 2 1 3 91.6 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

33 .3 6 4 .5  6 3 3

4 2 .7 5 6 .3  9 1 0

3 3 .3 6 6 .7   4 5

3 2 .7 6 5 .4  1 5 6

4 2 .3 5 7 .1  3 3 3

4 1 .0 5 8 .8  3 7 6

4 0 .8 5 8 .6  3 1 9

3 7 .6 6 1 .6  4 5 0

3 7 .4 5 7 .9 4 .7  4 4 9

3 6 .9 6 0 .3  2 8 7

3 8 .8 5 9 .2  7 1 3

3 8 .4 6 0 .4  5 4 1

3 9 .7 5 9 .8  3 6 8

4 2 .6 5 6 .1  1 4 8

3 5 .3 6 4 .7   6 8

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

33 .3 6 4 .5  6 3 3

4 2 .7 5 6 .3  9 1 0

3 3 .3 6 6 .7   4 5

3 2 .7 6 5 .4  1 5 6

4 2 .3 5 7 .1  3 3 3

4 1 .0 5 8 .8  3 7 6

4 0 .8 5 8 .6  3 1 9

3 7 .6 6 1 .6  4 5 0

3 7 .4 5 7 .9 4 .7  4 4 9

3 6 .9 6 0 .3  2 8 7

3 8 .8 5 9 .2  7 1 3

3 8 .4 6 0 .4  5 4 1

3 9 .7 5 9 .8  3 6 8

4 2 .6 5 6 .1  1 4 8

3 5 .3 6 4 .7   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.2 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

1.0 

1.9 

0.6 

0.3 

0.6 

0.9 

2.8 

2.0 

1.1 1.1 

0.5 

1.4 



 - 79 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

36 .4 6 0 .7  2 7 2

3 8 .3 6 0 .2  5 7 5

3 6 .4 6 1 .3  2 2 5

4 1 .3 5 7 .9  8 1 4

3 7 .7 6 1 .1  1 7 5

3 1 .9 6 8 .1   4 7

3 4 .6 6 4 .0  2 2 8

4 4 .5 5 4 .7  2 3 6

3 8 .4 5 9 .7  2 5 8

3 8 .8 6 0 .7  3 3 8

3 8 .4 5 9 .9  4 1 4

3 8 .4 5 7 .0 4 .7  2 7 9

3 7 .1 6 2 .9  1 4 3

4 1 .6 5 7 .6  2 3 1

4 9 .1 5 0 .0  1 1 2

3 6 .1 6 3 .9   8 3

4 0 .0 5 8 .8  2 4 0

3 7 .8 6 1 .3  3 1 5

3 7 .0 6 1 .9  4 5 9

3 8 .1 5 8 .7  3 4 9

4 0 .0 5 8 .6  4 4 7

3 8 .7 5 8 .0  1 1 9

4 5 .5 5 0 .0 4 .5   2 2

3 2 .3 6 6 .5  1 5 5

5 0 .0 5 0 .0   3 0

3 8 .2 6 0 .8  1 0 2

4 4 .8 5 4 .6  1 9 4

4 3 .9 5 6 .1  1 8 9

2 9 .5 6 7 .6  1 0 5

3 1 .5 6 6 .7  1 0 8

4 0 .7 5 9 .3  2 6 8

4 2 .5 5 6 .5  4 0 7

3 1 .9 6 6 .7   7 2

3 6 .1 6 0 .2  4 5 7
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居
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区
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居
住
年
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族
構
成
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1.3 
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1.0 

1.4 

3.7 
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※ 「成年後見制度」とは、認知症や知的障害、精神障害などにより判断能力が十分でない人の日

常生活や財産管理を成年後見人などが支援する制度のことをいいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36 あなたは、高齢者の権利や財産を保護するため、高齢者本人に代わって契約などを行うこ

とができる成年後見制度※について、知っていますか。 

 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
  

件数

63.5 3 4 .6 2 1 3 91.9 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

56 .4 4 1 .5  6 3 3

6 7 .1 3 1 .6  9 1 0

2 8 .9 7 1 .1   4 5

4 1 .0 5 6 .4  1 5 6

5 4 .4 4 4 .7  3 3 3

5 9 .6 4 0 .2  3 7 6

7 6 .8 2 2 .3  3 1 9

7 7 .3 2 2 .2  4 5 0

6 2 .6 3 2 .1 5 .3  4 4 9

6 3 .1 3 4 .1  2 8 7

6 8 .7 2 9 .2  7 1 3

6 4 .5 3 4 .2  5 4 1

5 8 .2 4 0 .8  3 6 8

5 4 .1 4 5 .3  1 4 8

5 7 .4 4 1 .2   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.1 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

1.2 

2.6 

0.9 

0.3 

0.9 

0.4 

2.8 

2.1 

1.3 

1.1 

0.7 

1.5 
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知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

62 .9 3 4 .6  2 7 2

6 9 .0 2 9 .0  5 7 5

5 2 .9 4 4 .9  2 2 5

6 3 .4 3 5 .6  8 1 4

6 3 .4 3 4 .9  1 7 5

6 1 .7 3 8 .3   4 7

6 1 .0 3 8 .2  2 2 8

7 0 .3 2 8 .0  2 3 6

6 0 .1 3 8 .0  2 5 8

6 7 .2 3 1 .7  3 3 8

6 1 .4 3 7 .4  4 1 4

6 9 .5 2 5 .8 4 .7  2 7 9

5 5 .2 4 3 .4  1 4 3

6 1 .0 3 8 .1  2 3 1

5 6 .3 4 2 .9  1 1 2

5 7 .8 4 2 .2   8 3

5 4 .2 4 2 .9  2 4 0

6 1 .6 3 8 .1  3 1 5

6 2 .7 3 5 .7  4 5 9

6 4 .2 3 3 .8  3 4 9

7 4 .9 2 3 .3  4 4 7

5 8 .8 3 6 .1 5 .0  1 1 9

5 9 .1 3 6 .4 4 .5   2 2

5 6 .8 4 0 .6  1 5 5

8 6 .7 1 3 .3   3 0

7 1 .6 2 8 .4  1 0 2

6 7 .5 3 2 .5  1 9 4

6 6 .1 3 3 .9  1 8 9

5 5 .2 4 2 .9  1 0 5

5 3 .7 4 3 .5  1 0 8

6 4 .2 3 4 .7  2 6 8

6 9 .0 3 0 .0  4 0 7

3 7 .5 6 1 .1   7 2

6 4 .8 3 1 .9  4 5 7
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0.9 
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1.8 
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1.1 
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1.4 

3.3 
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【地域活動等について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 37 あなたは、自分と地域の人たちとのつながりは強い方だと思いますか。 

 

強
い
方
だ
と
思
う
  

  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

強
い
方
だ
と
思
う
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

弱
い
方
だ
と
思
う
  

弱
い
方
だ
と
思
う
  

  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

件数

5.2 2 0 .9 2 7 .7 3 8 .8 6 .3 2 1 3 91.1 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

強
い
方
だ
と
思
う
  

  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

強
い
方
だ
と
思
う
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

弱
い
方
だ
と
思
う
  

弱
い
方
だ
と
思
う
  

  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

5.7 1 8 .0 2 8 .0 4 1 .5 5 .5  6 3 3

4 .7 2 1 .5 2 7 .8 3 8 .6 6 .7  9 1 0

4 .4 2 0 .0 2 2 .2 3 3 .3 1 7 .8   4 5

1 3 .5 2 3 .1 5 5 .8 5 .1  1 5 6

1 2 .0 2 7 .6 5 1 .7 6 .0  3 3 3

1 8 .1 2 7 .4 4 4 .7 5 .6  3 7 6

1 8 .2 2 7 .9 4 5 .5 4 .7  3 1 9

5 .1 2 4 .4 3 1 .6 3 4 .2  4 5 0

1 1 .1 3 1 .6 2 6 .3 1 8 .7 9 .4  4 4 9

4 .5 2 0 .2 2 2 .0 4 4 .3 7 .3  2 8 7

5 .8 2 0 .2 2 7 .6 4 0 .3 5 .2  7 1 3

2 0 .1 2 9 .2 3 9 .6 6 .1  5 4 1

4 .3 2 2 .3 2 9 .3 3 7 .0 6 .5  3 6 8

4 .7 2 4 .3 3 0 .4 3 2 .4 7 .4  1 4 8

1 9 .1 2 7 .9 2 5 .0 1 9 .1 8 .8   6 8
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3.9 
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強
い
方
だ
と
思
う
  

  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

強
い
方
だ
と
思
う
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

弱
い
方
だ
と
思
う
  

弱
い
方
だ
と
思
う
  

  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

4.8 1 9 .9 2 1 .7 4 5 .2 6 .6  2 7 2

6 .3 2 0 .5 2 9 .0 3 9 .0 4 .5  5 7 5

1 7 .8 2 4 .0 4 2 .7 1 0 .7  2 2 5

2 2 .6 3 0 .6 3 7 .2 5 .2  8 1 4

9 .7 2 5 .1 2 4 .0 3 2 .0 8 .6  1 7 5

8 .5 8 .5 2 7 .7 4 0 .4 1 4 .9   4 7

1 7 .1 2 9 .8 4 2 .1 7 .9  2 2 8

2 4 .6 2 8 .4 3 6 .4 6 .4  2 3 6

5 .8 1 9 .0 2 5 .6 4 2 .2 6 .6  2 5 8

1 8 .3 2 9 .9 4 3 .2 4 .4  3 3 8

5 .3 1 9 .8 2 7 .8 4 0 .3 6 .0  4 1 4

1 0 .4 2 4 .4 2 6 .2 2 9 .0 6 .5  2 7 9

5 .6 2 6 .6 2 4 .5 3 5 .0 7 .7  1 4 3

4 .8 2 1 .6 2 8 .1 3 9 .0 6 .1  2 3 1

8 .9 2 5 .0 5 3 .6 8 .0  1 1 2

9 .6 2 0 .5 6 3 .9 4 .8   8 3

1 0 .4 2 2 .1 5 8 .3 5 .8  2 4 0

1 5 .6 2 6 .7 4 8 .3 6 .0  3 1 5

1 6 .6 3 0 .7 4 1 .4 5 .9  4 5 9

4 .3 2 4 .1 3 3 .0 3 0 .4 7 .4  3 4 9

6 .9 3 2 .4 2 8 .4 2 4 .8 6 .5  4 4 7

2 3 .5 4 1 .2 1 8 .5 1 0 .9  1 1 9

4 0 .9 2 7 .3 1 3 .6 9 .1 4 .5 4 .5   2 2

7 .7 1 8 .7 3 1 .0 3 6 .8 5 .2  1 5 5

3 0 .0 2 6 .7 4 0 .0   3 0

6 .9 9 .8 2 7 .5 5 4 .9  1 0 2

1 7 .5 2 7 .8 4 9 .0  1 9 4

1 3 .2 2 7 .5 5 2 .9  1 8 9

1 6 .2 2 1 .0 5 2 .4 6 .7  1 0 5

1 3 .9 2 7 .8 4 9 .1 5 .6  1 0 8

5 .2 1 9 .8 2 7 .2 4 1 .4 5 .6  2 6 8

4 .7 2 6 .3 3 2 .2 2 9 .7 6 .4  4 0 7

2 0 .8 2 2 .2 4 0 .3 1 3 .9   7 2

6 .8 2 7 .4 2 6 .3 2 8 .0 9 .6  4 5 7

強
い
方
だ
と
思
う
  

  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

強
い
方
だ
と
思
う
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

弱
い
方
だ
と
思
う
  

弱
い
方
だ
と
思
う
  

  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

4.8 1 9 .9 2 1 .7 4 5 .2 6 .6  2 7 2

6 .3 2 0 .5 2 9 .0 3 9 .0 4 .5  5 7 5

1 7 .8 2 4 .0 4 2 .7 1 0 .7  2 2 5

2 2 .6 3 0 .6 3 7 .2 5 .2  8 1 4

9 .7 2 5 .1 2 4 .0 3 2 .0 8 .6  1 7 5

8 .5 8 .5 2 7 .7 4 0 .4 1 4 .9   4 7

1 7 .1 2 9 .8 4 2 .1 7 .9  2 2 8

2 4 .6 2 8 .4 3 6 .4 6 .4  2 3 6

5 .8 1 9 .0 2 5 .6 4 2 .2 6 .6  2 5 8

1 8 .3 2 9 .9 4 3 .2 4 .4  3 3 8

5 .3 1 9 .8 2 7 .8 4 0 .3 6 .0  4 1 4

1 0 .4 2 4 .4 2 6 .2 2 9 .0 6 .5  2 7 9

5 .6 2 6 .6 2 4 .5 3 5 .0 7 .7  1 4 3

4 .8 2 1 .6 2 8 .1 3 9 .0 6 .1  2 3 1

8 .9 2 5 .0 5 3 .6 8 .0  1 1 2

9 .6 2 0 .5 6 3 .9 4 .8   8 3

1 0 .4 2 2 .1 5 8 .3 5 .8  2 4 0

1 5 .6 2 6 .7 4 8 .3 6 .0  3 1 5

1 6 .6 3 0 .7 4 1 .4 5 .9  4 5 9

4 .3 2 4 .1 3 3 .0 3 0 .4 7 .4  3 4 9

6 .9 3 2 .4 2 8 .4 2 4 .8 6 .5  4 4 7

2 3 .5 4 1 .2 1 8 .5 1 0 .9  1 1 9

4 0 .9 2 7 .3 1 3 .6 9 .1 4 .5 4 .5   2 2

7 .7 1 8 .7 3 1 .0 3 6 .8 5 .2  1 5 5

3 0 .0 2 6 .7 4 0 .0   3 0

6 .9 9 .8 2 7 .5 5 4 .9  1 0 2

1 7 .5 2 7 .8 4 9 .0  1 9 4

1 3 .2 2 7 .5 5 2 .9  1 8 9

1 6 .2 2 1 .0 5 2 .4 6 .7  1 0 5

1 3 .9 2 7 .8 4 9 .1 5 .6  1 0 8

5 .2 1 9 .8 2 7 .2 4 1 .4 5 .6  2 6 8

4 .7 2 6 .3 3 2 .2 2 9 .7 6 .4  4 0 7

2 0 .8 2 2 .2 4 0 .3 1 3 .9   7 2

6 .8 2 7 .4 2 6 .3 2 8 .0 9 .6  4 5 7
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問 38 あなたは、この 1年間に、住んでいる地域のコミュニティ活動（町内会などにより行われ

た文化・スポーツ・レクリエーション活動、祭り、防災・防犯、青尐年健全育成、福祉、清

掃活動など）に参加しましたか。 

 

参
加
し
た
  
  
  

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答
  
  
  
  

件数

42.4 5 6 .8 2 1 3 90.7 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

参
加
し
た
  
  
  

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

41 .1 5 8 .0  6 3 3

4 4 .5 5 5 .2  9 1 0

2 4 .4 7 5 .6   4 5

1 7 .3 8 2 .1  1 5 6

3 7 .5 6 2 .5  3 3 3

4 2 .0 5 7 .7  3 7 6

4 0 .1 5 9 .9  3 1 9

5 1 .3 4 8 .4  4 5 0

5 0 .1 4 7 .4  4 4 9

2 5 .1 7 4 .2  2 8 7

4 5 .7 5 3 .3  7 1 3

3 8 .6 6 0 .8  5 4 1

4 8 .4 5 1 .4  3 6 8

5 2 .7 4 7 .3  1 4 8

6 1 .8 3 8 .2   6 8
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参
加
し
た
  
  
  

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

25 .0 7 4 .3  2 7 2

4 8 .3 5 1 .0  5 7 5

2 4 .9 7 3 .8  2 2 5

4 8 .9 5 0 .9  8 1 4

4 7 .4 5 2 .0  1 7 5

3 4 .0 6 6 .0   4 7

3 2 .0 6 7 .5  2 2 8

4 2 .8 5 7 .2  2 3 6

3 2 .9 6 6 .3  2 5 8

3 6 .7 6 3 .3  3 3 8

4 2 .8 5 6 .8  4 1 4

5 7 .0 4 0 .5  2 7 9

4 6 .2 5 3 .8  1 4 3

5 2 .4 4 7 .2  2 3 1

2 0 .5 7 8 .6  1 1 2

3 3 .7 6 6 .3   8 3

3 2 .5 6 6 .7  2 4 0

3 8 .4 6 1 .6  3 1 5

4 0 .7 5 8 .2  4 5 9

4 5 .3 5 4 .4  3 4 9

5 3 .2 4 5 .9  4 4 7

5 8 .8 4 0 .3  1 1 9

6 8 .2 3 1 .8   2 2

3 4 .8 6 5 .2  1 5 5

4 6 .7 5 3 .3   3 0

4 3 .1 5 6 .9  1 0 2

3 4 .0 6 6 .0  1 9 4

3 6 .0 6 4 .0  1 8 9

3 4 .3 6 3 .8  1 0 5

3 3 .3 6 5 .7  1 0 8

4 5 .5 5 4 .5  2 6 8

5 4 .8 4 4 .7  4 0 7

2 0 .8 7 9 .2   7 2

4 5 .1 5 3 .6  4 5 7
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本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

130 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 自治会、町内会に入っていない、町内会がない 

・ 高齢のため 

・ 休日が合わない 

・ 健康状態が悪い 

・ 他の家族が参加している 

・ 地域住民との関わりがない 

・ 引っ越してきたばかり 

 

 

 

 

（「問 38」で「参加していない」と答えた方におたずねします。） 

問 39 その理由は何ですか。（複数選択） 

件数=12 1 5

時間に余裕がないから　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

参加するきっかけがないから　
　　　　　　　　　　　　　　

どのような活動が行われている
か知らないから　　　　　　　

人間関係がわずらわしいから　
　　　　　　　　　　　　　　

活動に関心がないから　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

一緒に参加する人がいないから
　　　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0

3 7.6

3 7.4

3 0.9

2 0.3

2 0.0

1 9.8

1 1.9

3.2

（％） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

時間に余裕がないから
　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

4 2.8

3 7.6

5 5.9

4 5.3

4 3.3

4 4.7

4 5.5

3 3.0

1 5.5

3 2.4

3 1.8

3 9.5

4 8.7

4 4.3

4 6.2

3 4.7

3 0.0

4 4.6

4 1.3

4 4.0

3 5.5

3 3.1

4 2.2

4 0.4

3 5.0

3 7.9

3 7.2

4 2.9

3 5.8

3 5.2

4 1.8

4 1.3

4 5.9

3 8.6

3 7.9

2 7.8

2 9.2

1 4.3

5 0.5

5 6.3

5 8.6

5 8.6

4 6.3

5 2.2

4 9.3

3 8.4

2 0.3

5 9.6

1 0.6

参加するきっかけがな
いから　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

3 8.1

3 9.6

4 4.1

5 5.5

3 8.5

3 9.2

4 1.4

3 3.5

2 3.9

3 7.6

4 0.5

3 5.0

3 6.5

3 5.7

3 8.5

3 8.6

4 1.0

3 7.3

3 5.3

3 7.4

2 9.0

3 5.1

3 5.6

4 0.4

4 4.4

3 7.9

2 5.7

4 2.9

3 3.0

4 5.5

5 6.4

4 9.4

3 2.5

4 1.9

3 5.3

2 6.8

1 0.4

3 6.6

5 0.0

3 9.7

4 2.2

4 9.6

2 8.4

3 6.6

4 1.1

3 8.5

5 0.9

2 6.5

どのような活動が行わ
れているか知らないか
ら　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

3 2.4

3 0.9

2 9.4

5 2.3

4 8.6

3 0.4

2 7.2

2 2.5

1 4.1

4 0.4

2 7.1

3 1.0

2 8.6

3 0.0

2 6.9

4 0.6

2 5.9

3 0.1

3 0.7

2 6.4

3 2.3

3 6.4

2 5.2

3 1.0

3 3.2

3 7.0

1 9.5

2 9.9

2 5.7

5 6.8

5 6.4

4 5.6

3 4.5

2 8.5

2 0.5

1 7.6

6.3

2 1.8

2 5.0

3 2.8

4 1.4

4 3.8

3 7.3

2 9.6

3 6.3

2 7.5

4 0.4

1 9.2

人間関係がわずらわし
いから　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

1 9.3

1 9.7

1 1.8

1 4.1

1 7.8

2 4.9

2 2.0

2 1.6

2 0.7

1 6.9

2 4.7

1 9.8

2 2.2

8.6

7.7

1 6.8

2 4.2

2 0.5

2 0.0

1 5.4

1 9.4

1 8.8

2 0.7

1 9.9

2 1.5

2 0.0

2 6.5

1 8.2

1 6.5

1 1.4

1 4.5

1 5.0

1 9.1

2 0.2

2 5.8

2 4.9

2 5.0

9.9

6.3

1 9.0

1 9.5

1 9.8

1 0.4

2 1.1

2 5.3

2 4.2

8.8

2 6.5

（％） 
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【文化芸術・スポーツについて】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「やや不満である」、「不満である」と回答された方に、その理由を記入

（自由記入）していただきました。 

155 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 鑑賞機会・回数が尐ない 

・ 鑑賞施設が尐ない 

・ 料金が高い 

・ 交通の利便性が悪い 

・ 魅力的な展示・上演がない 

・ ＰＲ不足、情報が入手できない 

・ 被爆建物の保存が不十分、被爆直後の街並みが消えている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 40 あなたは、広島市の文化的環境（鑑賞機会、創作・参加機会、文化財や伝統的街並みの保

存・整備など）について、満足していますか。 

 

満
足
し
て
い
る
  
  

ま
あ
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る
  

不
満
で
あ
る
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

件数

4.7 4 7 .7 6 .5 3 5 .8 2 1 3 93.1 2.3 
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無
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答
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

52 .3 6 .6 3 2 .1  6 3 3

5 .2 4 6 .5 6 .4 3 7 .4  9 1 0

1 5 .6 5 1 .1 4 .4 2 6 .7   4 5

1 0 .3 5 1 .3 4 .5 3 0 .1  1 5 6

4 7 .1 5 .4 3 9 .6  3 3 3

4 9 .7 6 .9 3 5 .9  3 7 6

5 0 .2 8 .8 4 .4 3 2 .9  3 1 9

4 4 .4 8 .7 3 7 .1  4 5 0

5 .8 4 6 .8 3 6 .5 4 .9  4 4 9

5 .6 4 8 .1 6 .3 3 2 .8  2 8 7

4 5 .0 6 .2 3 8 .6  7 1 3

4 7 .9 7 .2 3 7 .5  5 4 1

5 2 .2 6 .0 3 4 .2  3 6 8

1 2 .2 4 9 .3 6 .8 2 6 .4  1 4 8

5 0 .0 5 .9 5 .9 3 3 .8   6 8
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